

CORRIGENDA

AD VOL. 2, FASC. 1

Zum Artikel von S. Tokhtas'ev "Die Kimmerier in der antiken Überlieferung":

Die Anm. 127, S. 35 hat auf S. 34, Z. 9 v.o. nach dem Wörtern "... interpretiert werden" zu stehen.

Die Anm. 115, S. 30 lies: Die griech. Ortsnamen und Appellative mit βοῦς usw.

К статье А.И. Зайцева "Эпиграмма "Палатинской антологии" VII 304":

прим. 51 и 52 на странице 147 должны читаться следующим образом:

⁵¹ *Hom. II. 2. 240* ὄξυν Ἴαρηα, 14. 149 ἔριδα ξυνάγοντες Ἴαρηος, *Tyrt. 20. 15* συνοίσομεν ὄξυν Ἴαρηα, 10. 1 ἐνὶ προμάχοισι πεσόντα (*Page. Op. cit., 82*). Сравни уже: *A. Menk. De Anthologiae Palatinae epigrammatis sepulcralibus. Diss. Marburgi 1884, 19.*

⁵² *A. Flach. Geschichte der griechischen Lyrik. Bd. II, Tübingen 1884, 441.*

AD VOL. 1, FASC. 2

К статье А.Л. Верлинского "Ὅσιν συνωρέμενα πράγματα":

в греческом тексте на странице 47 (ст. 9) следует читать λαμβανούσας вместо λαμβάνοντες.